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Заседание Комиссии  государственного учреждения – Управления  Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Нижней Туре Свердловской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 20 сентября 2019 года

20 сентября 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в г. Нижней Туре Свердловской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании Комиссии Управления были рассмотрены вопросы:

1. О работе Комиссии Управления. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2.  В соответствии с постановлением Правления ПФР от 28 января 2019 года № 22п «О реорганизации некоторых территориальных органов ПФР в Свердловской области» государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Нижней Туре  Свердловской области, государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Лесном  Свердловской области, государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Качканаре  Свердловской области  с 23 мая 2019г. реорганизованы в форме присоединения  второго и третьего учреждений к первому. 28 мая 2019 г. государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Нижней Туре  Свердловской области переименовано в  государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Нижней Туре  Свердловской области (межрайонное) 

Комиссия в реорганизованном Управлении проводится впервые. 

3. О рассмотрении представления начальника управления ПФР в отношении уведомления работника Управления ПФР о соблюдении требований к служебному поведению и/или требований об урегулировании конфликта интересов:

- подача заявления о распоряжении частью средств материнского (семейного) капитала специалистом группы социальных выплат в  должностные обязанности которой входит рассмотрение заявлений о распоряжении средствами М(С)К и подготовка по ним проектов решений об удовлетворении или отказе.

Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения  о Комиссии УПФР (Постановление Правления ПФР от 11.06.2013г. №137п).

По итогам заседания Комиссии Управления приняты решения:
1. По первому вопросу выступил председатель Комиссии Управления. На заседании присутствует 7 членов (100%) Комиссии, в том числе 2 представителя образовательных учреждений, не являющихся работниками Управления. Заседание признано правомочным. Принято решение, что голосование по всем рассматриваемым вопросам проводится путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. 

2.  По второму вопросу информация принята членами Комиссии Управления к сведению без обсуждения. 
3. По третьему вопросу комиссия приняла единогласно следующие решения:

- работник при исполнении должностных обязанностей соблюдал требования к служебному поведению и/или требования об урегулировании конфликта интересов;
- рекомендовать начальнику управления ПФР ввиду возможности возникновения конфликта интересов, полномочия работника по работе с документами М(С)К  поручить другому работнику профильного подразделения.
-  рекомендовать специалистам по кадрам внести изменения в положение о группе социальных выплат, в части перераспределении функций между специалистами при обработке документов на выдачу сертификата на материнский (семейный) капитал и распоряжение средствами материнского (семейного) капитала.
